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	Гриффен Л.А.

Феномен техники: Монография. - К.: Центр памятниковедения НАН Украины, 2013. - 252 с.

Розглянуто сутність техніки як соціального явища. Проаналізовано існуючі визначення техніки, її матеріальні та ідеальні складові. Досліджена функціональна структура техніки, її генезис і розвиток.
Видання розраховане на дослідників проблем історії і філософії техніки, студентів та аспірантів, а також на всіх тих, хто цікавиться цими  питаннями.

Інформаційно-аналітичне супроводження бюджетного процессу: Монографія/ С.О. Довгий, І.В.  Сергієнко, Л.Ф. Гуляницький та ін.; За ред. С.О.Довгого, І.В.Сергієнка. – К.: ТОВ „Інформаційні системи”, 2013. – 420 с
Головною складовою системи управління державними фінансами є бюджетний процес, реалізація якого в Україні наразі не відповідає сучасним  світовим вимогам і потребує модернізації. У монографії розглянуто питання розробки математичних моделей та  відповідних інформаційних технологій для вдосконалення як бюджетної системи, так і низки процесів та явищ, що відбуваються  в економіці України  на пізніх стадіях ринкових реформ  і мають виняткове значення для формування відповідальних рішень щодо шляхів подальшого розвитку.

Атаманюк Ю.А.

Геоекономічний вимір валютно-фінансових відносин України в умовах виходу з системної книзи. – К.: Новий друк, 2010. – 208с.

У книзі комплексно розкриваються позитивні та негативні наслідки фінансової лібералізації, обгрунтовані чинники валютно-фінансового потенціалу європейської інтеграції України, а також розглянуті грошово-кридитні засади зовнішньоекономічної стратегії української держави в умовах господарського зближення з Європейським Союзом. Аргументовані практичні рекомендації щодо застосування сучасних механізмів залучення фінансових ресурсів на європейському ринку боргових цінних паперів і титулів власності. Виявлені приоритетні напрямки формування інтеграційної стратегії України у валютно-фінансовій сфері в умовах світової економічної кризи, через євроінтеграцію, відновлення прагматичних стосунків з Росією та країнами СНД, стратегічне партнерство зі США.

Металлургические печи: Теория и расчеты: В 2-х томах : Учебник / В.И. Губинский,  В.И. Тимошпольский, В.М. Ольшанский, Б.С. Мастрюков.— Минск : Белорусская наука, 2007 
Навчальний посібник призначений для вивчення металургійних печей як складової частини дисціпліни «Теорія та технологія виробництва та обробка сталі» в рамках бакалаврської програми «Металургія».

Включає класифікацію металургійних печей, питання спалювання палива, розглядаеться теплова робота та конструкції нагрівальних печей, енергозбереження та екологічні потреби при експлуатації печей.

.
Шевченко І.С.. Морозов Д.І.

Спеціальні питання теорії електропривода: Динамічні процеси в складних механічних системах: Навч. посіб. – К.: Кафедра, 2014. – 200 с.

У посібнику розглянуто динамічні властивості багатомасових механічних та електромеханічних систем. Показано процеси передачі механічних коливань вздовж кінематичних зв’язків. Описано явища удару, автоколивання, розглянуто вплив змінних параметрів механічної частини системи на її динамічні властивості. На конкретних прикладах пояснюється дослідження систем шляхом структурного моделювання в пакеті  MATLAB/Simulink.

Для студентів спеціальності „Електромеханічні системи автоматизації та електропривод” та інших спеціальностей електромеханічного напрямку.

Шевченко І.С.. Морозов Д.І.

Спеціальні питання теорії електропривода: Динаміка синхронного електропривода: Навч. посіб. – К.: Кафедра, 2014. – 276 с.

У посібнику розглянуто статичні та динамічні властивості синхронних двигунів. Наведено різні варіанти математичного опису синхронних машин, розрахунок їх параметрів і результати моделювання в пакеті  MATLAB/Simulink. Описано системи частотного керування синхронною машиною та системи регулювання енергетичних показників синхронної машини. Розглянуто властивості вентильних і шагових  двигунів і способів керування ними.

Для студентів спеціальності „Електромеханічні системи автоматизації та електропривод” та інших спеціальностей електромеханічного напрямку.

Шевченко І.С.. Морозов Д.І.

Спеціальні питання теорії електропривода: Динаміка асинхронного електропривода: Навч. посіб. – К.: Кафедра, 2014. – 328 с.

У посібнику розглянуто математичний опис та моделювання асинхронних машин, їх динамічні властивості та спеціальні режими роботи. Розглянуто електромагнітні перехідні процеси та управління ними. Посібник містить матеріал, одержаний при  структурному моделюванні асинхронних машин у пакеті  MATLAB/Simulink.

Для студентів спеціальності „Електромеханічні системи автоматизації та електропривод” та інших спеціальностей електромеханічного напрямку.

Прокопенко, О. В. 

Екологічний маркетинг: Навч. посіб. — К. : Знання, 2012. — 319 с. 
  Системно висвітлено теоретичні та практичні аспекти впровадження у практику діяльності вітчизняних підприємств концепції екологічного маркетингу. Посібник містить велику кількість прикладів і фактичних матеріалів, що ілюструють теоретичні положення. У практикумі наведено аналітичні та графічні вправи, тести, кросворди, практичні завдання і зразки розв’язання найбільш складних завдань. 
Для викладачів і студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів, а також слухачів шкіл бізнесу, керівників підприємств, працівників маркетингових і екологічних підрозділів, інших фахівців, чия діяльність пов’язана з екологічним маркетингом.  

Практикум з вивчення методів цифрової обробки сигналів у прикладних програмних пакетах: навч. посібник / А- Л. Перекрест, О. П. Чорний, Г. О. Гаврилець. -Кременчук: ПП Щербатих О. В., 2015. -144 с. : іл. 

У навчальному посібнику розглянуто математичний опис типових сигналів, процеси їх дискретизації та квантування, алгоритми апроксимації, цифрового згладжування, спектрального аналізу сигналів, цифрової та адаптивної фільтрації. Для кожної задачі наведено приклади її реалізації у прикладних пакетах MathCad, МаtLab та LabVIEW. Задачі цифрової та адаптивної фільтрації також реалізовані на базі цифрового сигнального процесора й спеціалізованого програмного забезпечення.

Навчальний посібник призначений для студентів вищих навчальних закладів. 

Данилишин, Б. М. та ін.
Економіка природокористування: Підручник / Б. М. Данилишин, М. А. Хвесик, В. А. Голян. — К. : Кондор, 2010. — 465

У підручнику розглядаються теоретико методологічні засади економіки природокористування як науки, проведена загальна характеристика основних видів природних ресурсів, проаналізовано методичні підходи їх економічної оцінки. Значна увага приділена розгляду сутності та складових економічного механізму природокористування, розкрито зміст та завдання стимулювання раціонального природокористування, охарактеризовано систему управління природоохоронною діяльністю та законодавчо правову базу регулювання використання і відтворення природних ресурсів. Розкрито інструментальну базу екологічного менеджменту та методичні засади оцінки економічного збитку від забруднення довкілля, запропонована система показників оцінки економічної ефективності природокористування. З нових позицій розглянуто екологічні проблеми людства та міжнародне співробітництво в галузі охорони навколишнього середовища.
Підручник розрахований на аспірантів науково-дослідних установ та вищих навчальних закладів, викладачів, управлінців та підприємців.


Мучник Д. А., Бабанин В. И.
Возможности улучшения качества кокса вне печной камеры. – Екатеринбург: ВУХИН, 2011. – 235 с.
  У книзі розглянуто розвиток і перспективи технології кожного з процесів, що відбуваються на шляху від видачі коксу з камер коксування до товарного продуктом. На основі сучасної теорії впливу термічних і механічних навантажень на міцність коксу описані можливі шляхи поліпшення якості з позицій споживача, аж до отримання коксу заданих складу і міцності, а також підвищення стабільності якості. 

  Описані розроблені авторами нові технічні рішення процесів гасіння, сортування і механічної обробки коксу, з урахуванням проблем екології, енергозбереження та оптимізації економіки. Наведено приклади вирішення певних виробничих завдань з використанням комп'ютера. 
  Книга адресована працівникам коксохімічних і металургійних підприємств, працівникам наукових і проектних організацій, пов'язаних з виробництвом і споживанням коксу, буде корисна студентам вузів і технікумів при вивченні технології виробництва і переробки твердого палива.
Веренев В.В.
     Снижение динамических нагрузок и диагностика широкополосных станов в переходных режимах. Никополь: СПД Фельдман О.О., 2014. – 203с 
Надані результати досліджень і розробок в галузі динаміки і діагностики обладнання широкосмугових станів гарячої прокатки 1680, 1700, 2000, 2500. Наведені особливості вібродинамічних процесів у період захвату смуги валками. Запропонована емпірична залежність коефіцієнта динамічності від узагальненого конструктивного параметра - відносини двох нижчих власних частот лінії приводу. Наведено розподіл коефіцієнта динамічності по клітях шести станів. Розроблені конструктивні й технологічні методи зменшення динамічних навантажень. Обгрунтовано використання параметрів перехідних процесів з метою діагностики технічного стану обладнання. Запропонована і випробувана в промислових умовах нова діагностична ознака - час запізнювання реакції ділянок лінії привода валків на ударне навантаження при захваті смуги, а також нові способи діагностування.

Розрахована на інженерно-технічних працівників конструкторських бюро, науково-дослідних інститутів, вузів, може бути корисна аспірантам, студентам вузів відповідних спеціальностей.



