

          Стартувала доброчинна акція «Подаруй бібліотеці книгу»

       Бібліотека висловлює щиру подяку всім, хто дарує бібліотеці книги: Андрію Івановичу Панфілову – голові ради директорів ООО „Стил Ворк”, Валерію Миколайовичу Кондратюку – директору ООО „Стил Ворк” , Євгену Петровичу Соколову – декану факультету Запорізького нац. тех. ун-ту, Олександру Івановичу Бурі, Світлані Валеріївні Каламбет, Ігорю Сергійовичу Долгополову, Олегу Олексійовичу Бейгулу, Валерію Вікторовичу Перемітько, Олександру  Валентиновичу Садовому, Миколі Семеновичу Коноху, Олександру Вікторовичу Нікуліну, Борису Петровичу Довгалюку за  безкорисливий внесок у формування фонду .

    Подарована Вами література стане відчутним джерелом поповнення фонду та надасть неоціненну допомогу в теоретичній і практичній підготовці студентів, науково-дослідній роботі, вихованні молодого покоління.

Запрошуємо всіх небайдужих шанувальників книги взяти участь  у цій акції і зробити посильний внесок у примноження загальнодоступних книжкових скарбниць. 
       Чекаємо на   вас!
       Дарунки приймають у відділі наукової обробки літератури за адресою: 
    вул. Дніпробудівська, 2, корпус 3, кім. 149.
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	Гавриш П. А. та ін.
Контроль якості: курс лекцій  / П. А. Гавриш, Н. О. Макаренко, В. В. Чигарьов. -Краматорськ : ДДМА, 2011. - 268 с. 
Навчальний посібник містить короткі теоретичні відомості про сучасні мето​ди контролю якості зварних конструкцій. Розглянуті методи неруйнівного конт​ролю: візуально-оптичний, радіаційний, ультразвуковий, магнітний, метод акустичної емісії, тепловий метод, методи течешукання. До розділу руйнівних мето​дів контролю увійшли такі методи, як дослідження механічних властивостей, вимірювання твердості, металографія, фрактографія, мікротвердість. Розроблені завдання студентам для самостійної роботи.
Дарунок ООО „Стил Ворк”
Рябцев И.А., Сенченков И.К.
   Теория и практика наплавочных работ. — К.: «Екотехнологія», 2013.-400 с.
Наплавка является одной из важнейших отраслей современной сварочной на​уки и техники. Наиболее широкое применение наплавка находит при ремонте, так как она позволяет многократно восстанавливать первоначальные размеры и эксплу​атационные свойства изношенных деталей. Используя наплавку, можно значи - тель​но уменьшить расход дорогостоящих высоколегированных сталей и сплавов, в том числе на изготовление запасных частей. Описаны наиболее широко применяемые виды наплавки: механизированная электродуговая наплавка под флюсом или от​крытой дугой, электрошлаковая, плазменная, индукционная и газовая наплавка. Значительное внимание уделено проблемам разработки методик расчета напряжен​но-деформированного и структурного состояния детали в процессе изготовления, работы и восстановительной наплавки и оценки на основе этих расчетов ресурса ее последующей безопасной эксплуатации.
Рассчитана на инженерно-технических работников, занятых в области свароч​ного производства. Может быть полезна преподавателям, аспирантам и студентам технических университетов.
Дарунок ООО „Стил Ворк”
Кластерные   решения   проблем   в   металлургии,     энергетике   и образовании: Монография  / А.П. Огурцов; Под  общ. ред. А.П. Огурцова. - Д.: ЛИРА, 2014.-242 с.
Монография написана по результатам научной, педагогической и инженерной деятельности в областях металлургии, энергетики и высшего образования в Днепродзержинском государственном техническом университете и других вузах Днепропетровщины в течение 5-10 прошедших лет. Представлены материалы по разработке и совершенствованию металлургических технологий и оборудования, энергосбережению в производстве и городском хозяйстве, использованию инновации и информационно-коммуникационных технологий исследователями, преподавателями и студентами. Авторское участие отражено (формально) в перечне соавторов каждой главы. Материалы представлены в авторской редакции. Рабочие языки публикаций — украинский и русский.
Подарував О.В. Нікулін
Садовий О.В., Дерець О.Л.
 Спеціальні питання математичного опису і моделювання динаміки складних систем : навчальний посібник / О.В. Садовий, О.Л. Дерець. — Дніпродзержинськ : ДДТУ, 2014. —206 с. 
Розглянуто спеціальні питання математичного опису алгоритмів керування, параметричної оптимізації за швидкодією, особливості дослідження статичних і динамічних характеристик і моделювання динамічних режимів релейних систем підпорядкованого регулювання координат елект​роприводу.
Соколов Е.П.
Кінематика:   Практикум.   Факультатив.   Физический      кружок. - Запорожье:  ТОВ   «Акцент Инвест-Трейд», 2013. - 162 с. 
Пособие предназначено для организации практиче​ских занятий по теме «Кинематика» в системе доуниверситетской подготовки технических университетов. Оно также содержит материалы факультативных заня​тий со школьниками по подготовке к физическим олим​пиадам и конференциям Малой академии наук.
Пособие может быть полезным для студентов педа​гогических университетов, преподавателей физики выс​ших учебных заведений, преподавателей подготовитель​ных курсов, учителей физики, старшеклассников и для всех, кто интересуется современными методами препода​вания физики.
Соколов Е.П.
Экзаменационная физика: Лекции. Том 1: Учеб. пособ. - Запорожье: ТОВ „ВПО „Запорожье”, 2007. - 184 с. 
Книга розрахована на старшокласників, які готуються до здачі незалежного зов​нішнього тестування і вступних іспитів до технічних вузів та університетів. Вона може бути використана для організації підготовчих курсів з фізики та факультати​вних занять з підготовки до олімпіад й конкурсів. Буде корисна вчителям шкіл і викладачам підготовчих відділень, що працюють над створенням ефективних ме​тодик викладання фізики.
Книга є першою (лекційною) частиною спеціального курсу „Екзаменаційна фі​зика", яка розрахована для підготовки школярів до вступу й подальшого навчання в технічному вузі.
Соколов Е.П.
Экзаменационная физика: Лекции. Том 2: Учеб. пособ. - Мелитополь, ТОВ «Вид. дом ММД», 2007. - 220 с. 
Книга розрахована на старшокласників, які готуються до здачі незалежного зов​нішнього тестування і вступних іспитів до технічних вузів та університетів. Вона може бути використана для організації підготовчих курсів з фізики та факульта​тивних занять з підготовки до олімпіад чи конкурсів Буде корисна вчителям шкіл і викладачам підготовчих відділень, що працюють над створенням ефективних ме​тодик викладання фізики.                             
Книга є першою (лекційною) частиною-спеціального курсу «Екзаменаційна фізика», який розрахована для підготовки школярів до вступу й подальшого на​вчання в технічному вузі.
Подарував Е.П. Соколов
Новое в моделировании и исследовании электромеханических систем прокатного производства / А.В. Садовой, Е.С. Назарова, В.И. Бондаренко, А.В. Пирожок.- Запорожье: «Просвгга», 2014. -144 с, ил.

В основу настоящей книги положены результаты научных исследований по моделированию электромеханических систем станов холодной прокатки, выполненных авторами на протяжении ряда лет в Запорожском национальном техническом университете и Днепродзержинском государственном техническом университете.
Подарував О.В. Садовий
Каламбет С.В.

 Фінанси: Навчальний посіб​ник/ С.В. Каламбет, С.В. Іванов, Ю.В. Півняк – Д.: Вид-во Маковецький, 2014. - 312 с. 

У навчальному посібнику розкриваються основи фінансів та особливості окремих сфер системи фінансів України.
Зміст навчального посібника відповідає програмі навчальної дисципліни «Фінанси». Програмою цієї дисципліни передбачено вивчення тем, які дають змогу сформувати у студе​нтів сучасні звання щодо сутності фінансів, змісту і ролі фінансів у господарській практиці, основ організації і функціонування фінансової системи держави в цілому та окремих її сфер і ланок, оволодіти принципами і методами ефективного управління фінансами в умовах роз​витку ринкових відносин.
У навчальному посібнику до кожної теми наведені питання для самостійного контро​лю знань, тестові завдання, практичні завдання та завдання для самостійної роботи, список рекомендованих джерел.
Навчальний посібник призначено для студентів економічних спеціальностей. Ним можуть користуватися викладачі, аспіранти та всі ті, хто бажає професійно знати про фінан​си.
Подарувала  Каламбет С.В.
Буря Д.И. и др.
Углерод-углеродные композиты — получение, свойства и применение в электротермии. / Д.И. Буря, В.В. Байгушев , М.В. Бурмистр. - 2012. - 132 с.
В монографии представлены сведения о разработке состава, технологии изго​товления, исследовании свойств и применении гибридного углерод-углеродного ма​териала в термонапряженных деталях для электротермии. Изучены закономерности процессов отверждения и карбонизации гибридного углепластика. Найдены режимы высокотемпературной обработки и пироуплотнения гибридного углерод-углеродного композита. Исследованы физико-механические, теплофизические и электрофизиче​ские свойства композита на различных стадиях его изготовления.
Термогравиметрическим и дифференциально-термическим методами изучены кинетические закономерности отверждения углепластика в присутствии дисперсного графита, Эмиссионно-спектральным и рентгеноструктурным методами исследована структура полученного материала. Приведены свойства полученных материалов следующих марок: УКПМ-1, УКПМ-2, УКПМ-3, УПА-0, УПА-О-Э, эксплуатация ко​торых экономически эффективна в зависимости от сферы применения. Материалы, прошли испытания на высокотемпературных агрегатах УВНК-8П (Россия), ULVAC-60GН5 (Япония), ВВС (Австрия), УНЭС-101 (Украина) с положительными результа​тами.
Подарував  Д.И. Буря 
Долгополов И. С.
 Научные основы энергоресурсосбережения с позиций эксерго- и энергоэффективного анализа физико-технологических систем / И. С. Долгополов, В. Т. Тучин, А. В. Садовой. — Днепродзержинск: ДГТУ, 2013. — 379 с.
Книга посвящена проблеме энергосбережения в физико-технологических системах (ФТС) на ос​новании концепции их устойчивого развития и экологического совершенства. На основе системного ана​лиза ФТС с использованием разработанного авторами топологоэксергетического метода сформулирова​ны основные стратегические направления исследований и определены тактические приёмы реализации этих принципов. Представлены новые зависимости для отражения энергетических, эксергетических, экономических и экологических аспектов функционирования физико-технологических систем для по​следующего анализа и управления энергетической эффективностью и энергосбережением. Приведены примеры теоретических и практических разработок на основе применения топологоэксергетического и топологоэксергоэкономического анализа ФТС.
Монография предназначена для исследователей теоретических основ энергоресурсосбережения, энергетики, химической технологии, металлургии, теории управления и оптимизации физико-технологических систем. Она может служить учебным пособием для студентов и аспирантов укачанных направлений высших учебных заведений.
Подарував  І.С. Долгополов

Патон Б.Е.

    Избранные труды. – К.: Ин-т электросварки, 2008. – 893 с.
Сборник посвящен 90-летию со дня рождения академика НАН Украины Б.Е. Патона — выдающегося украинского ученого в области сварки, специальной электрометаллургии и материаловедения. Сборник состоит из семи разделов, охватывающих такие направления научной деятельности Б.Е. Патона, как сварка плавлением, сварка давлением, металлургия дуговой сварки, специальная элек​трометаллургия, сварные конструкции, космические технологии, а также при​менение сварки в медицине. Каждый раздел включает обзор работ, библио​графию и подборку наиболее важных публикаций, в которых приведены резуль​таты работ, выполненных впервые в мировой практике и внесших револю​ционизирующее влияние на развитие ведущих отраслей промышленности.
Для научных и инженерно-технических работников, преподавателей, ас​пирантов и студентов вузов.
Подарував В.В. Перемітько
Седуш В.Я.
Надійність, ремонт і монтаж металургійних машин: Підруч​ник.— 4-е вид., перероб. і доп.— Донецьк: ТОВ «Юго-Восток, Лтд», 2008.-379 с.
Викладені питання монтажу, ремонту, надійності та змазування металургійного обладнання; розглянуті методики визначення монтаж​них сил, розробки режимів ремонтів і профілактик, наведені класифі​кації засобів та методів технічного обслуговування машин.
Підручник рекомендується для студентів вузів спеціальності «Мета​лургійне обладнання», а також для інженерно-технічних робітників, які займаються експлуатацією та монтажем промислового обладнання.
Подарував О.О. Бейгул
Релейные системы оптимального управления электроприводами /А.В. Садовой, Б.В. Сухинин, Ю.В. Сохина, А.Л. Дерец: Под ред. А.В. Садового. — Днепродзержинск, ДГТУ, 2011. — 337 с., 164 ил.
Представлены достижения авторов в области развития теории систем автоматического управления, устойчивых при неограниченном увеличении коэф​фициентов усиления регуляторов. Изложены оригинальные методы оптимизации по точности и быстродействию релейных систем автоматического управления электроприводами. Рассмотрены свойства алгоритмов оптимального управления, синтезированных в различных фазовых пространствах, и способы их структурной реализации. Эффективность оптимального управления электроприводами в условиях действия широкого спектра дестабилизирующих факторов иллюстри​руется результатами математического моделирования и лабораторно-стендовых испытаний.
Для научных и инженерно-технических работников, занятых исследованием, проектированием и эксплуатацией современных систем автоматического управ​ления, а также для студентов и аспирантов соответствующих специальностей.

Садовий О.В.
Особливості енергозбереження в галузях економіки : Навчальний посібник / Садовой О.В., Заліщук В.В., Дерець О.Л., Алексеєв І.А. Під. ред. Садового О. В. — Дніпродзержинськ : ДДТУ, 2012. — 290 с.
Розглянуто основні характеристики режимів енергоспоживання, організаційні заходи з енергозбереження в умовах промислових підпри​ємств, сучасні енергоощадні технічні засоби, технології та принципи альтернативної енергетики.
Подарував О.В. Садовий
Енциклопедичний довідник «Рух опору в Україні: 1960-1990» присвячений подіям, які почали розгортатися в Україні на початку 1960-х рр. і завершилися здобуттям неза​лежності 1991 р.
Видання охоплює проблематику національних і людських прав. У ньому окреслено феномен шістдесятництва, вітчизняного самвидаву, зародження дисидентського (правозахисного) руху. Довідник містить не лише біографічні дані окремих діячів та інформа​цію про їхні твори, неформальну пресу і правозахисні різномовні видання, а й детальну бібліографію творчості учасників руху опору, політв'язнів і репресованих, спогадів і ста​тей, відгуків іноземної преси. 

Енциклопедичний довідник адресовано дослідникам, викладачам, студентам, широ​кому колу читачів, які цікавляться новітньою історією боротьби українського народу за Незалежність.

Подарував  Б.П.Довгалюк 
Нікулін О. В.
     Тримовний математичний міні-словник / О. В. Нікулін. Т. В. Нако​нечна.-Дніпропетровськ : Біла К. О.. 2013. - 112 с.

Тримовний (українсько-російеько-апглійський) міні-словник і математики містить біля 1 000 термінів та терміноспосполучень з математики, інформатики та комп'ютерних технологій і суміжних галузей науки, а також слів та слово​сполучень, що не с властивими термінами, проте, фігурують у науковій літе​ратурі. Добираючи такі слова автори прагнули лати студентові або фахівцю змогу перекласти наукову статтю або параграф підручника і  математичним змістом, не вдаючись до інших словників. З такою самою метою подані усталені сполучення та звороти, що можуть бути корисними під час перекладу.
Подарував О.В. Нікулін 
Образование в пространстве философских проблем современности: монография /Н. С. Конох, О. П. Пунченко, Н. О. Пунченко, Ю. А. Шепель, М. И. Вишневский. Ю. С. Кравцов, В. П. Сидельников, А. А. Чичкань. — К.: Кафедра, 2013. — 320 с.
Представленная коллективная монография — инновационная кон​цептуальная версия обоснования образования как предмета философской рефлексии. С философско-культурологических позиций обосновывается образование как ценностно-смысловой модус духовного бытия социума, раскрывается философское и правовое поле образовательной реальности, подчеркивается системный принцип привлечения разнообразных блоков общенаучного, специально-научного и философского знания. Исследуется понятийно-категориальная база и эпистемологические ценности образова​ния, усвоение которых обеспечивает уверенность и разборчивость в выборе субъектом личностных духовных ориентиров.
Для специалистов в области образования — философов, педагогов, психологов, лингвистов, аспирантов, студентов гуманитарных специально​стей, а также всех, кто интересуется проблемами образования.

Подарував М.С. Конох 



