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	Артамонов, Б.Б., Міронова Н.Г.  
Екологічна експертиза: Навчальний посібник - Львів : Новий світ-2000, 2012. – 
142 с. – (Вища освіта в України).
У посібнику розглянуті роль, місце та завдання екологічної експертизи у системі екологічної безпеки України, а також питання організації та проведення державної екологічної експертизи.
Посібник може бути корисним для студентів усіх форм навчання екологічного напрямку підготовки при вивченні дисципліни «Екологічна експертиза».

Галушкіна, Т. П. 

Екологічний менеджмент та аудит: Навчальний посібник / Т. П. Галушкіна, Л. М. Грановська, Р. А. Кисельова. - Херсон : Олді-плюс, 2013. - 456 с.

Пропонований навчальний посібник відповідає робочій навчальній програмі з дисципліни «Екологічний менеджмент та аудит» для підготовки фахівців з напряму «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування». В навчальному посібнику увага приділяється теоретичним і практичним питанням з запровадження екологічного менеджменту та аудиту на підприємствах господарсько-виробничого комплексу України, а також проаналізоване існуюче законодавчо-нормативне забезпечення цього процесу.
Призначений для підготовки і перепідготовки фахівців екологічних і економічних спеціальностей вищих навчальних закладів II-IV рівнів акредитації, аспірантів, викладачів та державних службовців.

Гончаренко О. В. 

Міжбюджетні відносини на місцевому рівні в Україні: Монографія. - К. : Алерта, 2013. – 220 c.

У книзі розглянуто теоретичні і практичні аспекти міжбюджетних відносин на місцевому рівні. Розкрито сутність і дано визначення поняття міжбюджетні відносини на місцевому рівні, проаналізовано процес розвитку міжбюджетних відносин в Україні після прийняття Бюджетного кодексу України. Визначено фінансовий потенціал місцевих рад, стан розмежування доходів і видатків між бюджетами зведеного бюджету району, дано характеристику діючому розподілу повноважень між рівнями влади і управління та відповідному розмежуванню доходів між бюджетами, розглянуто зарубіжний досвід організації міжбюджетних відносин.

Теоретические основы информационно-измерительных систем : Учебник / Бабак В.П., Бабак С.В., Еременко В.С., Куц Ю.В. .— К. : НАН Украины, 2014 .— 832 с.
У підручнику систематично викладено основні поняття, принципи будови та дослідження інформаційно-вимірювальних систем, що базуються на математичному апараті перетворення вимірювальних сигналів, технологіях вимірювання, передачі та обробці  сигналів та даних, на перешкодостійкість кодування, використання сучасних інформаційно-комунікаційних каналів передачі інформації, на алгоритмах шифрування та дешифрування передавальних даних, методах дослідження метрологічних характеристик та ін. 
Після кожнго розділу подаються основні висновки, питання для самоконтролю, а також ключові слова  російською та англійською мовами. 
Для студентів технічних спеціальностей вузів, аспірантів, наукових та інженерно-технічних працівників і спеціалістів в галузі  вимірювальних технологій.
Металлургические печи: Теория и расчеты: В 2-х томах : Учебник / В.И. Губинский,  В.И. Тимошпольский, В.М. Ольшанский, Б.С. Мастрюков.— Минск : Белорусская наука, 2007 
Навчальний посібник призначений для вивчення металургійних печей як складової частини дисціпліни «Теорія та технологія виробництва та обробка сталі» в рамках бакалаврської програми «Металургія».

Включає класифікацію металлургійних печей, питання спалювання топлива, розглядаеться теплова робота та конструкції нагрівальних печей, енергозбереження та екологічні потреби при експлуатації печей.
Ткаченко О. М.
Етнопедагогічна компетентність педагога : монографія. — Кіровоград :  Імекс-ЛТД, 2012.— 414 с. 
У монографії представлено результати дослідження ак​туальної характеристики педагога — етнопедагогічної ком​петентності. Висвітлюються етапи розвитку наукової думки з цієї проблеми, обґрунтовуються методологічні підходи до її вивчення, розглядаються теоретичні основи визначення сут​ності етнопедагогічної компетентності. В роботі представле​на авторська модель змісту, структури етнопедагогічної ком​петентності майбутнього педагога, які визначають систему її формування в умовах педагогічного університету.
Монографія матиме цінність для наукових працівників, ви​кладачів вищих навчальних закладів, аспірантів і магістрантів.
Цецик С. П. 

Математичні методи в екології /за наук. редакцією  Г.О. Козлакової. -  Рівне, 2011. - 116 с.
Посібник містить математичні задачі та вправи екологічного змісту. Задачі розподілені за темами, до кожної з яких подаються необхідні теоретичні відомості, що ілюструються прикладами розв'язання прикладних задач.
Посібник призначено для студентів напрямів підготовки: «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування», «Водні біоресурси та аквакультура», а також всіх тих, хто цікавиться математичними методами в екології.
Вінклер І. А., Тевтуль Я.Ю. 

Екологічна безпека джерел енергії. Від традиційних до сучасних і перспективних : Навчальний посібник. – Львів : «Новий світ - 2000», 2013. – 277 с.

У навчальному посібнику висвітлюються питання, пов"язані з технологією використання традиційних джерел енергії, екологічні аспекти роботи сучасних і перспективних джерел енергії. Розглядаються можливості та екологічні наслідки виробництва енергії відновлювальними та "зеленими" джерелами, перспективи їх впровадження. Основна увага зосереджена на використанні відновлюваних джерел енергії та напрямках зменшення несприятливих результатів їх роботи. Для студентів екологічних спеціальностей ВНЗ.


