Світ сучасної української літератури
      Сьогодні українська література існує у вільному суспільстві, де кожен може читати і писати те, що йому подобається. У ній розвиваються масові жанри – детектив, трилер, мелодрама, містика. Водночас в українському письменстві зберігають активність автори, які прагнуть створити «високу літературу», намагаючись втілювати в ній серйозний зміст.

       Шановні користувачі, представляємо Вашій увазі книги сучасних український авторів, які є в нашій бібліотеці.
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	Андрухович Юрій
Дванадцять обручів: Роман. – 4-е вид. – К.: Критика. 2006. – 275 с.      

 Роман «Дванадцять обручів» про «потойбічний світ, химерні картинки калейдоскопа архетипів гуцульського фольклору, богемно-артистичних історій, мафіозних розборок об’єднаних трагічними чином поета Богдана-Ігоря Антонича та його  провідницькими віршами, головною героїнею багатошарового, немов гірський рельєф, роману виступає сама Україна на переломі XX–XXI ст».
Андрухович Ю., Ірванець О., Неборак В.

 Вибрані твори: Поезія, проза, есеїстика / Авторський про​ект, упоряд., бібліограф, відомості та прим. Василя Габора. — Львів: ЛА «Піраміда», 2007. — 392 с, (Серія: «Українські Літературні Групи»).

Літературне угруповання «Бу-Ба-Бу» (бурлеск-балаган-бу-фанада) заснували 1985 р. Юрій Андрухович, Віктор Неборак та Олександр Ірванець. Перший публічний вечір «Бу-Ба-Бу» відбув​ся наприкінці 1987 р. у Києві. Перша спільна книга бубабістів побачила світ 1995 р. До «Бу-Ба-Бу» загалом і до кожного з учас​ників угруповання зокрема спостерігається цілий спектр ставлень — від алергічного до оргазмного. Сподіваємося, що і ця кни​га не залишить нікого байдужим.
У «Вибрані твори» «Бу-Ба-Бу» увійшли кращі зразки поезії, прози та есеїстики Юрія Андруховича, Олександра Ірванця та Віктора Неборака з детальними бібліографічними відомостями про кожного з авторів.
Твори друкуємо за авторським правописом.
Забужко Оксана
Сестро, сестро: Повісті та оповідання. — 2-е вид. — К.: Факт, 2004. – 240 с.
Книжку вибраних повістей і оповідань Оксани Забужко, поруч із ра​ніше не друкованими, складають твори, що вже встигли завоювати любов читачів і визнання критики в Україні та за кордоном.
Покальчук Ю. В.
    Кольорові мелодії:  Повісті та оповідання.— К.: Рад. письменник, 1984.— 207 с.

Головний герой однойменної повісті—художник. Вій мовби вичер​пав себе, сягнувши слави, та відчуває у собі запас енергії для тво​рення чогось вищого. Що воно, те вище? Як його шукати? У собі чи зовнішньому світові? Цей твір сучасного українського прозаїка, як і інші, що входять до книжки, сповнений драматизму людської душі,  перейнятий глибоким психологізмом.
Покальчук Ю. В.
    Шабля і стріла: Роман, повість.— К.: Рад. письменник, 1990.— 311 с. 

Події роману «Шабля і стріла» відбуваються на початку 17-го століття. Незвичайні обставини життя і нещасливе ко​хання роблять молодого волиняка Данила розбійником. Одначе він хоче дістатися до Запорозької Січі і влитися в лави запорожців. Та примхлива доля розпорядилася по-своєму: Данило потрапляє у рабство аж у далекий Ташкент, звідки утікає з в'язниці разом із юним кипчацьким воїном Айдаром. Кипчак стає, побратимом Данила, і вони вирушають знову в дорогу до Запорозької Січі.
У гостросюжетній повісті «На південному березі» один з персонажів — далекий нащадок героя роману «Шабля і стрі​ла», хоч події відбуваються уже в наші часи.
Жадан Сергій
          Біг Мак2. – К.: Критика, 2006. – 231 с.

«Біг Мак2» є другим, переробленим і доповненим видан​ням раніших книжок Сергія Жадана, виданих у «Критиці» 2003 року: збірки прози «Біг Мак» та поетичної збірки «Істо​рія культури початку століття». До вже знайомих читачеві текстів долучено два нові Жаданові оповідання, які й завер​шують книжку. «Мікс» прози з поезією (яка, втім, писалась водночас), здійснений у цьому виданні, потверджує очевидне для читачів і критиків: мова Жаданових текстів дозволяє такі експерименти й витворює новий цікавий контекст співзвучання прози та поезії, що буде особливо цікавий читачам, критикам і теоретикам літератури.

 Матіос Марія. 
Москалиця; Мама Маріца – дружина Христофора Колумба. – Львів: 

ЛА «Піраміда», 2008. – 64+48 с.: іл.

Немає межі жіночій винахідливості в час смертельної небезпеки.
Немає страху, який позбавив би жінку волі чинити опір.
Немає людини, здатної розгадати жінку, що тримає свою таємницю впродовж життя, як тримає власну честь...
Кожна жінка могла би створити свою галерею подібних Істин.
Проте Марія Матіос у повісті «Москалиця» відстоює саме таку фі​лософію.
Марія Матіос укотре не щадить свого читача: більш трагічного сю​жету, ніж той, що його пропонує письменниця в повісті «Мама Маріца — дружина Христофора Колумба», мабуть, важко буде відшукати і в світовій літературі.
Цього разу вона вдалася до однозначно табуйованої теми, яка, про​те, не викликає й тіні відрази чи неприйняття.
Письменниця викладає сюжет так, ніби балансує лезом бритви, бо​ячись поранитись самій і боячись поранити читача. Проте без сліз і те​пер не обійдеться.

Оповідь Марії Матіос про бездонність материнської любові співмірна хіба що з грецькою трагедією чи народним епосом.

Матіос Марія.

  Майже ніколи не навпаки: Сімейна сага в новелах. – Львів: ЛА „Піраміда”,
   2007. – 170 с.
Композицію роману складають три новели: «Чотири - як рідні - брати», «Будьте здорові, тату», «Гойданка життя». Оригінально визначає авторка жанр – сага, і додає – сімейна, у новелах (щодо саги, то це північноскандинавський жанр, у більшості своїй історично-біографічна або міфологічна оповідь, у ширшому розумінні – сказання, згадаймо «Сагу про Форсайтів» - сімейну хроніку великого англійця Джона Голсуорсі). Герої новел – батьки-сини, брати-доньки, сусіди-коханці, друзі-вороги. Композиційним стержнем роману є головна думка: все чує над собою владу минущості…окрім любові. За словами самої авторки, її книга про те, що може людське серце, вражене любов’ю і ненавистю, радістю і заздрістю.
Матіос Марія
   Нація. – 4-е вид., доп. - Львів: ЛА „Піраміда”, 2007. – 252 с.
Одна з найпрацьовитіших і найпопулярніших письмен​ниць України 
М. Матіос знову пропонує своїм читачам сво​єрідну українську «скриньку Пандори» - книжку «Нація».

Споконвічні, майже апокаліптичні дилеми життя і смерті, честі - безчестя, любові - ненависті під її пером творять неповторну ауру Слова, Філософії та Пристрасті.

Іваничук Р.І.
   Мальви; Орда: Романи / Худож.-ілюстратор С. В. Кривенченко; Худож.-оформлювач А. С. Ленчик. — Харків: Фоліо, 2006. — 415 с. — (Укр. літ.).  

Роман Іваничук — відомий український письменник, лауреат премії ім. А. Головка і Національної премії України ім. Т. Шевчен​ка. У його творчому доробку близько п'ятнадцяти історичних творів, якими письменник намагається заповнити білі плями в нашій історії. І він не обмежується лише зображенням тих чи інших подій мину​лого, а визначає багато проблем, які хвилюють наших сучасників.
Перший історичний роман «Мальви» (1968) приніс письмен​нику величезний успіх у читачів і шалену партійну критику. Він зображує події мало або й зовсім не висвітлені в українській літе​ратурі. Автор розповідає про історію життя української полонян​ки Марії та її дітей, котрі, як і мати, потрапляють у турецьку й татарську неволю. Повстання Богдана Хмельницького розбудило до життя затурканих басурманством юнаків і дівчину, яких автор символічно називає мальвами.
У романі «Орда» (.1992) відтворені події мазепинської доби в іс​торії України —зруйнування гетьманської столиці Батурина.
Іваничук Р. І.
     Вода з каменю; Саксаул у пісках: Романи / Худож.-ілюстратор С. В. Кривенченко; Худож.-оформлювач А. С. Ленчик. — Харків: Фоліо, 2008. — 414 с. (Укр. літ.).
Роман «Вода з каменю» присвячений Маркіяну Шашкевичу (1811 —1843) — українському поетові та громадському діячеві, засновникові нової української літератури у Західній Україні. Автор розповідає, як Шашкевич захищав право на існування української мови, боровся проти введення польського алфавіту в Галичині, робив все, щоб зберегти рідну мову та культуру. Його справу про​довжив Іван Вагилевич — герой роману «Саксаул у пісках».
Дрозд В. Г.
   Ирій: Повісті, оповідання /Худож.-оформлювач А. С. Ленчик. - Харків: Фоліо, 2008. - 318 с. - (Укр. літ.).
Перу відомого українського письменника Володимира Дрозда (1939—2003) належить багато творів, які різняться за тематикою, настроєм та звучанням. Багатоликий Дрозд не вписується ні в які схеми, для нього не існує ніяких стереотипів. Автор вражає поєд​нанням фольклору з фантастикою, реальності з химерою, будь то лірична повість «Ирій», яка нагадує, що ми всі родом з дитинства, або гротескний, повний сарказму твір «Самотній вовк». Оповідан​ня Дрозда викликають у читача сплеск емоцій, оскільки письмен​ник вміє розмальовувати світ і, як писав його великий земляк Олександр Довженко, «бачити зорі навіть у буденних калюжах».


